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 شکل فضایی کدام گونه با بقیه متفاوت است؟ .1

1 )XeO4 2)SO
2

4   3)IF

4   4 )BF


4 

SPدر مولکول آسپرین چند اتم با هیبریداسیون  .2
SPو چند اتم هیبریداسیون  2

 دارند؟ 3

 5و8( 4   3و8( 3   4و9( 2    3و11( 1

SiO باشند؟از بین ترکیبات زیر، چند تا جامد کووالانسی و چند تا جامد مولکولی می .3 C SiF CO BeF MgF AlCl     2 4 2 2 2 3 

 2و4( 4     3و4( 3   3و3( 2     2و5( 1

 ؟دهدنمیی جوش را به درستی نشان ی نقطهکدام گزینه مقایسه .4

1)MgO NaCl   2) H S HI 2 3 )SbH NH3 3 4 )SiO MgO2 

Xترکیبی به فرمول  .5 yM A های شود. اتمی مکعبی متبلور میدر شبکهM  های رئوس مکعب و مراکز وجوه آن و اتمدرA  در تمامی حفرات چهار

 وجهی قرار دارند. فرمول ترکیب چیست؟

1 )MA     2)M A2 3     3)M A2     4 )MA2 

 باشد؟های غیرقطبی میهای قطبی، دو برابر مولکولگزینه تعداد مولکول در کدام .6

1) NO , NO , N O , NF , N , N O
 

2 3 2 5 3 3 2 4 2 )SO ,SO ,SO ,SO ,S O ,S
  2 2 2

2 3 3 4 2 8 8 

3) PO ,P O ,P O ,P O ,P O ,PO
  3 2 3

4 4 6 4 10 2 5 2 8 3 4 )IF , IF , IF ,ClF , IOF , IF
  

3 4 7 5 4 2 

 یک در مورد انتقال الکترون در اتم هیدروژن صحیح است؟کدام .7

1 )n  nبه  2  n( 2 کند.، نور سبز نشر می4  nبه 4 1 باشد.ی فرابنفش میدر ناحیه 

3 )n  nبه  5  n( 4 کند.نور قرمز نشر می 3  nبه  7  nانرژی بیشتری از  4  nبه  3 1 .دارد 

lm های باچند برابر تعداد الکترون 83اتمی برابر در اتمی با عدد  lو  lmهای با تعداد الکترون .8  1 و l   در همان اتم می باشد؟ 2

1 )34/2   2 )1  3 )76/1   4 )83/1 

 تواند وجود داشته باشد؟می A( به صورت زیر است. کدام ترکیب از )عنصری از تناوب دوم Aهای یونش متوالی عنصر انرژی .9

 n / / / / / / /IE Mj/ mol , , , , , , , ... 0 83 1 23 2 13 3 87 13 52 17 45 21 77  

1)A F2 3   2)A O3 2   3)A O2 5   4 )H A2 

 به ترتیب توسط چه کسانی انجام شد؟ Xی طلا، سنتز اولین ترکیب آلی و کشف پرتوی آزمایش پرتوی کاتدی، صفحه .11

 موزلی - ولر - تامسون - ( رادرفورد2 ورد رادرف - موزلی - رادرفورد - ( تامسون1

 رونتگن - ولر - رادرفورد - ( تامسون4 موزلی   - رونتگن - تامسون - رادرفورد( 3

 شود؟یشتر توسط منابع انسانی تولید مییک از عوامل آلاینده بکدام .11

1)CO2     2)xNO     3)SO2   4ذرات معلق ) 

 باشد؟می نادرستهای زیر یک از نامکدام .12

1)  NH SO4  (2 : آمونیوم سولفات  42 Mg ClO3  ( کلراتII: منیزیم)2

3) PbO2سرب : (II پراکسید )  4)  Ca HCO3  کلسیم بیکربنات :2

 آل دارد؟ی زیر انحراف بیشتری از گاز ایدههایک از گازکدام .13

1)NH3     2) CO2     3 )Ne   4 )O2 
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 ها در یک گروه قرار دارند؟های زیر تمامی اتمیک از گزینهدر کدام .14

      52و84و33و6( 4  86و36و11و1( 3    37و87و53و11( 2    67و118و45و28( 1

(g)های زیر، آنتالپی واکنش با توجه به واکنش .15 (s) (g)N O N O N O 2 3 2 5 2  را محاسبه کنید. 42

(g) /NO NO N O H Kj/ mol    2 2 3 39 8         

(g) /NO NO O N O H Kj/ mol     2 2 2 5 112 5  

(g) (g) /NO N O H Kj/ mol   2 2 42 57 2         

(g) /NO O NO H Kj/ mol    2 22 2 114 2  

(g) (s) /N O N O H Kj/ mol   2 5 2 5 54 1  

1) . Kj / mol18 8    2) . Kj / mol18 8    3 ). Kj / mol22 2    4 ). Kj / mol22 2 

Nگرم از  231اگر  .16 O2 Nو مقدار اضافی  3 O2 ی جووش تووان بوه نقطوهمی را C25در واکنش بالا شرکت کند، با گرمای آن چه مقدار آب  5

H خود رساند؟ Oc . j / gK( )2 4 184 

1 )214  2 )5/174   3 )3/181   4 )6/61 

 کدام گزینه صحیح است؟ .17

  های یک ماده یکسان است.ی مولکول( توزیع انرژی میان همه1

 ( در گاز نئون حرکت چرخشی و ارتعاشی وجود دارد.2

  گویند.های گرمایی میی یک ماده را حرکت( حرکات نامنظم ذرات سازنده3

 باشد.فیت گرمایی ویژه کمیتی مقداری می( ظرفیت گرمایی کمیتی شدتی و ظر4

 دهد؟میهای مختلف آب را به درستی نشان ی حالتگرمایی ویژهی ظرفیت کدام گزینه مقایسه .18

 گاز < جامد < ( مایع4 جامد   < گاز <مایع ( 3 گاز     < مایع <( جامد 2 گاز    >جامد  > ( مایع1

نتالپی اسوتاندارد آب بود. آ g751افزایش یافت. گرماسنج حاوی  K2/1سنج بمبی، دمای گرماسنج یک گرما میلی گرم اکتان در 21از سوختن  .19

CALc چقدر است؟ Kj/molحسب تن اکتان برسوخ j /( )K 650 

1) 32/1318-     2) 46/4329-      3 )641-    4) 15/652- 

 تم منزوی طی یک فرایند خودبخودی، ......... .آنتروپی یک سیس .21

 ( اطلاعات بیشتری نیاز است4 کند ( تغییری نمی3 یابد  ( کاهش می2 یابد افزایش می (1

گرموا  cal21انجام دادیوم و   atm2گرما آزاد شد. بار دیگر این فرایند را در فشار ثابت  Cal51فرایندی را در شرایط حجم ثابت انجام دادیم.  .21

 گرفته شد. تغییر حجم در فشار ثابت چقدر است؟

1 )ml4/345   2 )ml4/719     3 )ml2/1445   4 )ml6/1132 

Cآنتالپی سوختن ایزومری از  .22 H O3 6  کند، چقدر است؟اثر سوختن گرمای بیشتری آزاد می که در 2

bH : C C , C C , C H , C O , C O , O O ,

O H , C C , C O , O O

            

       

347 437 414 745 335 138
463 1045 1075 498

 

1 )1259-     2 )1367-     

 ها آنتالپی سوختن یکسان دارند.ی ایزومر( همه4     -1437( 3

ی وسوط ظورف را بورداریم، تغییورات تقسیم شده است. اگر دیوواره Aقسمت با فشارهای برابر که هر دو حاوی یک مول گاز کامل  ظرفی به دو .23

 آنتروپی این سیستم چقدر است؟

 توان اظهار نظر کرد( نمی4 ( صفر  3 ( کمتر از صفر  2 ( بیشتر از صفر 1
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24. G  واکنشی در دمایK325  کیلوژول بر مول و در دمای  -23/87برابرK475  باشد. + کیلوژول بر مول می32/87برابرG  ایون واکونش در

 چقدر است؟ C285دمای 

1 )9/133-   2 )95/183   3 )23/54-   4 )32/86 

/ی ای یک فرایند ترمودینامیکی رابطهدر صورتی که بر .25
T S

HT
S

 



0  برقرار باشد، کدام عبارت برای آن درست است؟ 1

 دماهای بالا خودبخودی است ( فرایند در2 ( فرایند در هر دمایی خودبخودی است    1

 ( فرایند در هر دمایی غیر خودبخودی است4 ( فرایند در دماهای پایین خودبخودی است 3

 ......... . ی نیتروگلیسرین برابر است باها در واکنش تجزیهمجموع ضرایب استوکیومتری فراورده .26

1 )24    2 )33     3 )29    4 )31 

گورم افوزایش وزن  AgNO3 ،6/1گرم در صورت اضافه شدن مقودار اضوافی محلوول  25/1مخلوطی از سدیم کلرید و پتاسیم برمید به جرم  .27

 خواهد داشت. درصد سدیم کلرید در مخلوط اولیه چقدر است؟

1 )18/21   2 )38/34    3 )62/75   4 )12/81 

 41رسوانیم. میلی لیتوری موی 251آن را تا حجم  میلی لیتر از محلول را برداشته و 11کنیم. لی لیتر آب حل میمی 81را در  KBrگرم نمک 25 .28

موولار  2/1رسوانیم. محلوول نهوایی بوا چنود میلوی لیتور محلوول لیتر می 5/1میلی لیتر از محلول را به حجم  25اضافه کرده و  KBrگرم دیگر 

AgNO3 کامل واکنش می دهد؟ به طور 

1 )2/181   2 )4/63    3) 9/1811 4 )8/633 

باشود،  %4/86گرم اکسیژن واکنش داده و هر دو اکسید فسفر تشکیل می شود. اگر درصد خلوص فسفر برابر  81گرم فسفر به طور کامل با  81 .29

Pدرصد  O4  در مخلوط نهایی چقدر است؟ 6

1 )19/79 2 )92/49 3 )17/21 4) 84/68 

 شود.می.........  شود. در این صورت رنگ رسوباستفاده میبرای شناسایی یون نقره از یون .........  .31

 زرد - ( هیدروکسید4 زرد    - ( کرومات3 قرمز    - ( هیدروکسید2 قرمز   - ( کرومات1

C) گرم بنزوئیک اسید25از سوختن  .31 H O7 6  باشد(می %75بازده واکنش ) شود؟حاصل می STP(، چند لیتر محصول گازی در شرایط 2

1 )9/45 2 )1/32 3 )4/34 4 )1/24 

FeSOترکیب  .32 . H O4  دهد. فرمول ترکیب نهایی چیست؟از جرم خود را از دست می %37/32در اثر حرارت،  27

1 )FeSO . H O4 25  2 )FeSO . H O4 22 3)FeSO4     4 )FeSO . H O4 23 

مولار  6/1به مقدار استوکیومتری محلول  HClمولار  4/1میلی لیتر محلول  61به  .33 Ba OH  ی نمک حاصل چقدر است؟افزاییم. مولاریتهمی 2

1 )4/1 2 )25/1 3 )3/1 4 )2/1 

باشود،  %71ی سووم و مرحلوه %111ی دوم ، مرحله%61ی اول مرحلهکنند. اگر بازده ر صنعت از فرایند زیر استفاده میدHNO3ی تهیه برای .34

 توان بدست آورد؟می NH3گرم 51از  HNO3حداکثر چند گرم 

NH O NO H O NO O NO NO H O HNO NO       3 2 2 2 2 2 2 3 

1) 88/51 2 )62/111 3 )94/72 4 )45/113 

 تر است.مولال وجود دارد. پس محلول ......... غلیظ 1لول شونده نسبت به محمقدار ......... حل NaClمولار 1در محلول  .35

 مولار1 - ( کمتری4 مولار   1 - ( بیشتری3 مولال   1 - ( کمتری2 مولال 1 - ( کمتری1
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 در میان ترکیبات زیر چه تعداد الکترولیت قوی و چه تعداد الکترولیت ضعیف وجود دارد؟ .36

 NH , C H OH , HCl , Ba OH , HF , HOAC , NaCl , C H O3 2 5 3 62  

1 )3-3      2 )2-4      3 )3-5      4 )4-3 

NHی جووش محلوول چنود موولال باشود. نقطوهمی C86/53 مولال هگزان در بنوزن برابور 67/1ی جوش محلول نقطه .37 Cl4 در بنوزن برابور 

C86/53 باشد و درجه می 47/53ی جوش استاندارد بنزن برابر )نقطه باشد؟میNH Cl4 شود.(به طور کامل در بنزن تفکیک می 

1 )45/1 2 )76/1 3) 26/1 4 )34/1 

 آمیدی، آلدهیدی و اتری وجود دارد؟یک از ترکیبات زیر به ترتیب گروه آمینی، در کدام .38

 

 

1 )A,C,H,I   

2 )F,C,G,E    

3 )D,A,G,B    

4 )F,C,B,G 

 

 

توان گوروه عواملی هیدروکسویل ها با آب میز کرد. همچنین از واکنش بین آلکندار سنتونیلها و آب، ترکیبات کربتوان از واکنش بین آلکینمی .39

 شود؟ان، چه ترکیبی حاصل می-3-پنتین-1-فلوئورو-4با ترکیب سنتز نمود. از واکنش آب 

 هیدروکسی پنتانال -3-فلوئورو -4( 2 هیدروکسی پنتانال   -4-فلوئورو -4( 1

 پنتانون -2-هیدروکسی -4-فلوئورو -4( 4 پنتانون    -2-هیدروکسی -3-فلوئورو -4( 3

 حلالیت کدام یک از ترکیبات زیر در آب بیشتر است؟ .41

 بوتانون  -2( 4 ( دی اتیل اتر   3 ( بوتانوئیک اسید    2 بوتانول   -1( 1

 آید؟کیب زیر چه ترکیبی بدست میاز اوزونولیز تر. شودای آلکن دو گروه کربونیل ظاهر میها واکنشی است که طی آن به جاوزونولیز آلکن .41

1 )

O

O O

F

  

2 )O O O

F O

 

3) O

O

O

F O

  

4) O

O

O

F O

  

 است؟ غلطهای زیر یک از نامکدام .42

 متیل هپتان -3-دی اتیل -4،4( 4 کلروهگزان     -5-فلوئورو -2( 3 هگزن -1-اتیل  -2-برمو -4( 2 تری متیل پنتان   -4، 2،2( 1

O

(A) (B)

O

(C)
H

OH
(D) (E)

O

(F)

NH3

O
(G) (H) (I)

N
H

N
N

F

R3 R1

R4 R2

زیلونوزوا R3

R4

O O
R1

R2
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 ؟آیدیگزین شود، چند ترکیب به وجود میهای ترکیب زیر با برم جااگر دو تا از هیدروژن .43

1 )8  

2 )11    

3 )9     

4 )12 

 دمای شعله ی کدام یک از ترکیبات زیر بیشتر است؟  .44

 بوتین -1-متیل -3( 4 بوتن    -1-متیل -3( 3 ( متیل سیکلو بوتان  2 متیل بوتان   -2( 1

 )راهنمایی: این ترکیب آروماتیک نیست!( ترکیب سیکلو بوتادی ان چند ایزومردی کلرو دارد؟ .45

1 )1    2 )2    3 )3  4 )4 

 آنتراسن چند ساختار رزونانسی دارد؟  .46

1 )3     

2 )4     

3 )5      

4 )7  

 دهد؟نه مونومر ترکیب زیر را نشان میکدام گزی .47

1 )  

2 ) 

3 )  

4 ) 

باشود. اگور موی 4/1شوند. نسبت مول گازی محصولات بوه موواد اولیوه برابور تولید می CO2و  COهای مول پروپان گاز 3/1از سوختن ناقص  .48

Kjآنتالپی سوختن کامل برابر  / mol2220  و سوختن ناقص برابرKj / mol1796 باشد، مقدار گرمای آزاد شده چند کیلوژول است؟ 

1) 6/435   2) 5/537   3) 2/581   4) 3/756 

 دهنده است، کدام گزینه درست است؟ترون گیرنده و گروه متیل الکترونبا توجه به این که گروه کربونیل الک .49

 ( گروه کربونیل اثر القایی منفی و گروه متیل اثر القایی مثبت دارد.2 ( اثر القایی گروه کربونیل بیشتر از متیل است.1

 ( اثر القایی ارتباطی با الکترون گیرندگی و الکترون کشندگی ندارد.4 قایی منفی و گروه کربونیل اثر القایی مثبت دارد.( گروه متیل اثر ال3

 عدد اکسایش کربن مشخص شده در کدام یک از ترکیبات زیر بیشتر است؟ .51

1 )

*
C C

O

||

C H  

  2 )*

C

|

C C C

|

C

  3 )

*

OH

|

C C C 

 4 )
C C N C

|| |

O C*

  

 

 
نسارتنآ :
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